
5. a)  Wie hoch wäre der Flächenverbrauch im Falle einer 
Realisierung aller Teilprojekte? Angaben bitte für die 
einzelnen Teilprojekte unter Angabe der betroffenen 
Gemeinden und jeweils unterteilt in Wald und landwirt-
schaftliche Fläche.

 b)  In welchem Umfang würden bei der Realisierung der 
Teilprojekte Schutzgebiete betroffen sein? Angaben 
bitte für die einzelnen Teilprojekte nach Flächenum-
fang und unterteilt in FFH-Gebiete, Vogelschutzge-
biete, Naturschutzgebiete, Landschaftsschutzgebiete, 
gesetzlich geschützte Biotope, Wasserschutzgebiete 
und Überschwemmungsgebiete.

 c)  Für welche einzelnen Teilprojekte ist eine Umweltver-
träglichkeitsprüfung (UVP) notwendig? Für welche 
liegt diese bereits vor? Angaben bitte mit Verfasser 
und Datum der Fertigstellung.

6. a)  Welche kreuzenden Straßen sollen mit einem Bau-
werk über die Bundesstraße geführt werden. Angaben 
bitte unter Benennung der Baulastträger.

 b)  Wie hoch sind die Kosten für diese Bauwerke, und wer 
würde diese Kosten tragen müssen?

Antwort
des Staatsministeriums des Innern, für Bau und Verkehr
vom 27.02.2015

1. a)  Mit welchen Angaben werden die einzelnen Teil-
projekte zum Ausbau der B 15neu begründet?

 b)  Welche konkreten Alternativen innerhalb des Ver-
kehrsträgers wurden für die einzelnen Teilprojekte 
geprüft?

 c)  Welche konkreten Ergebnisse lieferte die Prüfung 
der Alternativen?

2. a)  Welche konkreten Verknüpfungen mit dem nach-
geordneten Straßennetz sind geplant? Angaben 
bitte mit Vorlage eines detaillierten Lage- und Hö-
henplans im Mindestmaßstab 1:25.000.

 b)  Mit welchem Querschnitt wird geplant?
 c)  Welche großen Ingenieurbauwerke werden ge-

plant? Angaben bitte mit Vorlage eines detaillier-
ten Lageplans.

3. b)  Welche Gesamtkosten werden für die einzelnen 
Teilprojekte veranschlagt?

 c)  Wann rechnet die Staatsregierung mit der Realisie-
rung der einzelnen Teilprojekte?

4. b)  Wie hoch wird die durchschnittliche Verkehrsbe-
lastung auf den einzelnen Umgehungsstraßen sein 
im Falle einer Realisierung der einzelnen Teilab-
schnitte der B 15-west neu? Angaben bitte unter 
der Benennung der Prognose, des Verfassers und 
des Jahres, wann die Prognose erstellt wurde.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de –Dokumente abrufbar. 
Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de – Aktuelles/Sitzungen/Tagesübersicht zur Verfügung.
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Bayerischer 
Landtag

Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Dr. Christian Magerl, Markus Ganserer 
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
vom 16.12.2014

B 15 neu – Trassenvariante West

Der Freistaat Bayern hat laut „Übersicht der laufenden Vor-
haben und die für den Bundesverkehrswegeplan vorge-
schlagenen Vorhaben – Bundesfernstraßen“ zwei Teilpro-
jekte zum Ausbau der B 15n (lfd. Nr. Land BY 295 [Landshut 
A 92 Schwindegg A 94] und 296 [Schwindegg A 94 Rosen-
heim A 8]) angemeldet.
 
Wir fragen die Staatsregierung:

1. a)  Mit welchen Angaben werden die einzelnen Teilprojek-
te zum Ausbau der B 15neu begründet?

 b)  Welche konkreten Alternativen innerhalb des Ver-
kehrsträgers wurden für die einzelnen Teilprojekte ge-
prüft?

 c)  Welche konkreten Ergebnisse lieferte die Prüfung der 
Alternativen?

2. a)  Welche konkreten Verknüpfungen mit dem nachge-
ordneten Straßennetz sind geplant? Angaben bitte mit 
Vorlage eines detaillierten Lage- und Höhenplans im 
Mindestmaßstab 1: 25.000.

 b)  Mit welchem Querschnitt wird geplant?
 c)  Welche großen Ingenieurbauwerke werden geplant? 

Angaben bitte mit Vorlage eines detaillierten Lage-
plans.

3. a)  Welche Planungskosten sind bis jetzt angefallen?
 b)  Welche Gesamtkosten werden für die einzelnen Teil-

projekte veranschlagt?
 c)  Wann rechnet die Staatsregierung mit der Realisie-

rung der einzelnen Teilprojekte?
 
4. a)  Wie hat sich die Verkehrsbelastung in den letzten 20 

Jahren auf der B 15 entwickelt? Angaben bitte für die 
Bereiche Landshut – Hohenpolding, Hohenpolding – 
Taufkirchen/Vils, Taufkirchen/Vils – Dorfen, Dorfen – 
St. Wolfgang, St. Wolfgang – Hagg/Obb., Haag/Obb. 
– Wasserburg getrennt. Angaben bitte in Fünfjahres-
Schritten.

 b)  Wie hoch wird die durchschnittliche Verkehrsbelastung 
auf den einzelnen Umgehungsstraßen sein im Falle 
einer Realisierung der einzelnen Teilabschnitte der B 
15-west neu? Angaben bitte unter der Benennung der 
Prognose, des Verfassers und des Jahres, wann die 
Prognose erstellt wurde.

 c)  Wie hoch ist der Ziel- und Quellverkehr in den einzel-
nen Ortsdurchfahrten, die durch eine Ortsumgehung 
entlastet werden sollten?
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	 c) 	Wie hoch ist der Ziel- und Quellverkehr in den ein-
zelnen Ortsdurchfahrten, die durch eine Ortsum-
gehung entlastet werden sollten?

5.	a) 	Wie hoch wäre der Flächenverbrauch im Falle ei-
ner Realisierung aller Teilprojekte? Angaben bitte 
für die einzelnen Teilprojekte unter Angabe der be-
troffenen Gemeinden und jeweils unterteilt in Wald 
und landwirtschaftliche Fläche.

	 b) 	In welchem Umfang würden bei der Realisierung 
der Teilprojekte Schutzgebiete betroffen sein? 
Angaben bitte für die einzelnen Teilprojekte nach 
Flächenumfang und unterteilt in FFH-Gebiete, 
Vogelschutzgebiete, Naturschutzgebiete, Land-
schaftsschutzgebiete, gesetzlich geschützte Bio-
tope, Wasserschutzgebiete und Überschwem-
mungsgebiete.

	 c) 	Für welche einzelnen Teilprojekte ist eine Umwelt-
verträglichkeitsprüfung (UVP) notwendig? Für 
welche liegt diese bereits vor? Angaben bitte mit 
Verfasser und Datum der Fertigstellung.

6.	a) 	Welche kreuzenden Straßen sollen mit einem Bau-
werk über die Bundesstraße geführt werden. An-
gaben bitte unter Benennung der Baulastträger.

	 b) 	Wie hoch sind die Kosten für diese Bauwerke, und 
wer würde diese Kosten tragen müssen?

Die Fragen 1. a) bis 2. c), 3. b), 3. c) sowie 4. b) bis 6. b) 
werden gemeinsam beantwortet.

Der Bayerische Ministerrat hat im März 2013 die „Anmel-
deliste Straße“ für die laufende Fortschreibung des Bun-
desverkehrswegeplans (BVWP) beschlossen, die auch die 
Fortführung der B 15neu als zweibahnige Fernverkehrs-
straße von Landshut bis Rosenheim enthält. Sowohl die 
Anmeldung generell als auch die Führung der Anmeldet-
rasse zwischen der A 92 und der A 94 haben in der Folge 
erhebliche kontroverse Diskussionen ausgelöst. Aufgrund 
dieser Situation hat sich der Ministerrat in seiner Sitzung 
am 3. Februar 2015 mit dem weiteren Vorgehen bei der An-
meldung für den neuen BVWP befasst. Im Ergebnis wurde 
ein Ausbau der B 15 auf der Grundlage folgender Punkte 
beschlossen:
1.	Völlig unbestritten ist der bereits bis Ergoldsbach fertig-

gestellte und im Bau befindliche Abschnitt bis zur A 92 bei 
Essenbach. Fertigstellung ist 2019 angestrebt.

2.	Die Fortführung soll durch die Ost-Südumgehung von 
Landshut unter Anbindung der Umgehung an die B 299 
und die B 15alt erfolgen (eine Fahrspur je Richtung zwi-
schen B 299 und B 15alt).

3.	Südlich der B 12 bei Haag soll die Fortführung auf der Be-
standstrasse inklusive der Ortsumgehung Rosenheim bis 
zum Anschluss an die A 8 erfolgen. Die Raumordnungs-
trasse soll in diesem Abschnitt nicht mehr weiterverfolgt 
werden. 

4.	Die östlich verlaufende Meldetrasse in den Landkreisen 
Landshut und Mühldorf soll zurückgenommen werden. 
Auch die jüngst ins Gespräch gebrachte Trasse westlich 
der B 15alt soll nicht weiterverfolgt werden. 

5.	Zur Sicherstellung einer leistungsfähigen Verkehrser-
schließung zwischen Landshut und der B 12/A 94 soll eine 
Anmeldung zweier alternativer Trassen zum BVWP 2015 
für eine ergebnisoffene und gleichgewichtige Bewertung 
erfolgen: zum einen für den Ausbau der Bestandstrasse 
B 15alt mit Ortsumfahrungen und zum anderen für die 
ursprünglich raumgeordnete Trasse B 15neu als Korri-
doranmeldung.

Mit diesem Beschluss ist die bisherige Anmeldung zum 
Bundesverkehrswegeplan überholt, auf die sich die vor-
liegende Schriftliche Anfrage bezieht. Derzeit werden 
die entsprechend dem Beschluss erforderlichen neuen 
Anmeldeunterlagen erarbeitet.

Die Schriftliche Anfrage beantworte ich für die folgenden 
Fragen darüber hinaus wie folgt:

3.	a) 	Welche Planungskosten sind bis jetzt angefallen?
Die Planungskosten für die B 15neu im Zusammenhang 
mit der Anmeldung für den BVWP wurden bisher nicht ge-
sondert erfasst, weil diese bei der Arbeitszeitaufschreibung 
auf das bayernweite Sammelprojekt „Fortschreibung Bun-
desverkehrswegeplan“ gebucht und entsprechend in der 
Kosten- und Leistungsrechnung der Bayerischen Staats-
bauverwaltung erfasst wurden. Dies war von der Obersten 
Baubehörde so vorgegeben, um den Aufwand im Zuge der 
Anmeldung für die Bundesverkehrswegeplanfortschreibung 
ermitteln zu können.

4.	a) 	Wie hat sich die Verkehrsbelastung in den letz-
ten 20 Jahren auf der B 15 entwickelt? Angaben 
bitte für die Bereiche Landshut – Hohenpolding, 
Hohenpolding – Taufkirchen/Vils, Taufkirchen/Vils 
– Dorfen, Dorfen – St. Wolfgang, St. Wolfgang – 
Hagg/Obb., Haag/Obb. – Wasserburg getrennt. An-
gaben bitte in Fünfjahresschritten.

Im Regelfall findet im Abstand von fünf Jahren bundesweit 
eine Straßenverkehrszählung (SVZ) statt. Die Ergebnisse 
für die B 15 können für die Straßenverkehrszählungen 2005 
und 2010 aus dem Bayerischen Straßeninformationssys-
tem unter dem folgenden Link entnommen werden:  https://
www.baysis.bayern.de/content/verkehrsdaten/SVZ/kenn 
werteundkarten.aspx 

Hier stehen die Verkehrsmengenkarten für die o.g. Jahre 
und für die jeweiligen Landkreise als PDF zur Verfügung.

Ergänzend dazu ist eine Tabelle mit DTV-Werten aus der 
Straßenverkehrszählung 2005 und eine Tabelle mit DTV-
Werten aus der Straßenverkehrszählung 2010 beigefügt.

https://www.baysis.bayern.de/content/verkehrsdaten/SVZ/kennwerteundkarten.aspx
https://www.baysis.bayern.de/content/verkehrsdaten/SVZ/kennwerteundkarten.aspx
https://www.baysis.bayern.de/content/verkehrsdaten/SVZ/kennwerteundkarten.aspx


Drucksache 17/5593 Bayerischer Landtag    ·    17. Wahlperiode Seite 3 

O
be

rs
te

 B
au

be
hö

rd
e 

im
Ba

ye
ris

ch
en

 S
ta

at
sm

in
is

te
riu

m
 d

es
 In

ne
rn

, f
ür

 B
au

 u
nd

 V
er

ke
hr

Ze
nt

ra
ls

te
lle

 fü
r I

nf
or

m
at

io
ns

sy
st

em
e

TK
ZS

TN
R

Ja
hr

St
ra

ss
e

Ba
ua

m
t

Vo
n

Bi
s

KF
Z

PV
G

V
SV

Ab
sc

hn
itt

St
at

io
n

82
38

92
00

81
38

92
00

81
38

92
04

81
38

92
01

81
38

92
06

81
38

92
02

81
38

92
05

81
38

92
03

80
38

92
00

79
39

92
00

77
38

91
03

77
38

91
01

77
38

91
02

77
38

91
00

76
38

91
00

76
38

91
01

76
38

91
06

76
38

91
02

74
38

91
40

74
38

91
41

74
38

91
42

74
38

91
01

74
38

91
02

74
39

91
10

74
39

91
20

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

09
15

09
15

09
15

09
15

09
15

09
15

09
15

09
15

09
15

09
15

09
11

09
11

09
11

09
11

09
11

09
11

09
11

09
11

09
21

09
21

09
21

09
21

09
21

09
21

09
21

Kr
eu

zu
ng

 B
AB

 A
93

 
R

O
 2

5 
Ki

rc
hd

or
f 

Kr
eu

zu
ng

 B
AB

 A
8 

L 
20

78
 

su
ed

l. 
O

E 
R

os
en

he
im

 
M

an
gf

al
l 

L 
23

62
 

R
at

ha
us

 R
os

en
he

im
 

H
oc

hs
ta

et
t 

L2
07

9 
(R

ot
t) 

AS
 K

32
 (H

aa
g)

 
AS

 K
18

 (S
an

kt
 W

ol
fg

an
g)

 
AS

 L
20

84
 (D

or
fe

n)
 

AS
 2

08
6 

D
or

fe
n 

N
 

AS
 L

20
84

 S
ch

ei
de

ck
 

AS
 K

26
/B

38
8 

AS
 B

 3
88

 T
au

fki
rc

he
n(

Vi
ls)

/V
eld

en
 

AS
 L

23
30

 
St

 2
05

4 
M

ün
ch

sd
or

f 
LA

 2
1 

Ku
m

ha
us

en
 

La
nd

sh
ut

 (A
lte

 B
er

gs
tra

ße
) 

La
nd

sh
ut

 B
 1

1 
La

nd
sh

ut
 (R

up
pr

ec
ht

st
ra

ße
) 

O
E 

La
nd

sh
ut

 (H
ar

la
nd

er
kn

ot
en

) 
An

sc
hl

us
s 

Er
go

ld
in

g 

R
au

bl
in

g 
AS

 R
os

en
he

im
 (A

 8
) 

AS
 R

os
en

he
im

 (A
 8

) 
R

os
en

he
im

 
M

an
gf

al
l 

L 
23

62
 

no
er

dl
. O

E 
R

os
en

he
im

 
L 

20
80

 
R

O
 4

5 
(R

ot
t a

. I
nn

) 
R

O
 4

3 
AS

 K
21

(S
an

kt
 W

ol
fg

an
g 

S)
 

AS
 L

 2
08

4 
(D

or
fe

n)
 

AS
 2

08
6(

D
or

fe
n 

N
) 

AS
 L

20
84

 S
ch

ei
de

ck
 

AS
 B

 3
88

/E
D 

26
  O

D 
Ta

uf
kir

ch
en

 
AS

 B
38

8(
Ta

uf
kir

ch
en

-V
ils

/V
eld

en
) 

AS
 L

23
30

 
AS

 L
 2

08
7 

H
ac

he
ls

tu
hl

 
LA

 2
1 

Ku
m

ha
us

en
 

La
nd

sh
ut

 (A
lte

 B
er

gs
tra

e)
 

La
nd

sh
ut

 B
 1

1 
La

nd
sh

ut
 (R

up
pr

ec
ht

st
ra

e)
 

O
E 

La
nd

sh
ut

 (H
ar

la
nd

er
kn

ot
en

) 
An

sc
hl

u
 E

rg
ol

di
ng

 
St

 2
07

4 
Al

th
ei

m
 

85
16

16
77

1
31

78
8

22
81

3
17

56
4

18
36

9
84

39
15

06
6

11
55

4
11

60
0

51
60

98
22

16
22

1
11

74
7

77
61

15
57

5
65

27
55

20
97

24
12

10
6

21
17

2
16

80
5

19
00

0
27

38
6

25
84

2

77
61

14
61

5
30

00
0

20
93

8
16

48
0

17
84

9
83

04
13

68
2

10
12

7
10

35
2

45
58

86
45

14
61

0
10

67
8

69
05

13
96

8
56

20
47

54
88

50
11

26
2

20
06

9
15

77
8

-1
25

33
4

23
40

9

75
5

21
56

17
88

18
75

10
84

52
0

13
5

13
84

14
27

12
48

60
2

11
77

16
11

10
69

85
6

16
07

90
7

76
6

87
4

84
4

11
03

10
27 -1 20
52

24
33

62
3

16
01

15
62

14
14

10
07

34
1

11
6

11
27

10
81

11
80

59
2

89
5

12
26

94
8

75
4

13
59

76
2

70
8

70
1

78
8

93
1

99
4

-1 16
02

16
95

12
0

16
0

20
0

22
0

24
0

26
0

30
0

32
0

40
0

48
0

70
0

74
0

80
0

83
0

86
0

88
0

92
0

94
0

10
60

11
00

11
00

11
40

11
80

12
00

12
20

0,
77

3
2,

6
0,

87
5

0,
61

5
0,

51
0,

18
0,

80
4

0,
73

5
1,

8
1,

4
0,

89
3

0,
43

4
0,

14
1,

07
6

1,
43

0,
28

9
1,

08
2

0,
73

8
3,

43
1,

22
5

2,
01

4
0,

77
7

1,
20

4
1,

16
2

0,
51

8

Ba
ye

ris
ch

es
St

ra
ße

ni
nf

or
m

at
io

ns
sy

st
em

D
TV

-W
er

te
 a

us
 d

en
 S

tr
aß

en
ve

rk
eh

rs
zä

hl
un

ge
n

St
ra

ße
:

B 1
5

Ba
ua

m
t:

A
lle

R
eg

io
n:

A
lle

Ja
hr

:
20

05
ge

dr
uc

kt
 a

m
:

10
.0

2.
20

15

ß ß

ss

Anlage 1



Seite 4 Bayerischer Landtag    ·    17. Wahlperiode Drucksache 17/5593 
O

be
rs

te
 B

au
be

hö
rd

e 
im

Ba
ye

ris
ch

en
 S

ta
at

sm
in

is
te

riu
m

 d
es

 In
ne

rn
, f

ür
 B

au
 u

nd
 V

er
ke

hr
Ze

nt
ra

ls
te

lle
 fü

r I
nf

or
m

at
io

ns
sy

st
em

e

TK
ZS

TN
R

Ja
hr

St
ra

ss
e

Ba
ua

m
t

Vo
n

Bi
s

KF
Z

PV
G

V
SV

Ab
sc

hn
itt

St
at

io
n

74
39

91
48

73
39

91
50

73
39

91
60

72
39

91
00

71
39

91
15

71
39

91
16

70
39

91
17

70
39

91
18

70
39

91
75

70
39

91
76

69
38

91
21

68
38

91
68

68
38

91
69

68
38

91
22

68
38

91
01

67
38

91
01

67
38

91
02

66
38

91
02

66
38

91
08

62
38

91
03

62
38

91
04

62
39

91
00

60
39

91
20

62
39

91
01

62
39

91
02

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

09
21

09
21

09
21

09
21

09
32

09
32

09
32

09
32

09
32

09
32

09
32

09
32

09
32

09
32

09
31

09
31

09
31

09
31

09
31

09
31

09
31

09
31

09
31

09
31

09
31

St
 2

07
4 

Al
th

ei
m

 
A 

92
 

St
 2

14
1 

Es
se

nb
ac

h 
St

 2
14

2 
N

eu
fa

hr
n 

Rb
g. 

(S
t 2

14
2 b

.P
faf

fen
bg

.S
BA

 D
EG

) 
Rg

bg
. (

B 
15

/ S
t 2

14
4 /

 R
1 b

. E
gg

mü
hl)

 
Rg

bg
. (

B 
15

/ S
t 2

14
4 /

 R
1 b

. E
gg

mü
hl)

 
Rg

bg
. (

B 
15

/ S
t 2

32
9 

in
 K

öf
er

in
g)

 
Rg

bg
.(B

 1
5/

 S
t 2

11
1 

/ R
 2

0 
in

 O
bt

 
Rg

bg
.(B

 1
5/

 S
t 2

14
5 

Ri
 N

eu
tra

ub
lg.

) 
SA

D 
(B

15
/1

6 
Ba

ula
stg

r. 
St

 R
 / 

Bu
nd

) 
Sc

hw
an

do
rf 

(B
 15

/ R
 21

 s.
 R

eg
en

stf
..)

 
Sc

hw
an

do
rf 

(B
 15

 / S
t 2

14
9 i

n R
eg

stf
. 

Sc
hw

an
do

rf (
B 

15
/S

t 2
14

9 w
es

tl. 
Re

ge
n 

BU
R

G
LE

N
G

EN
FE

LD
 

TE
U

BL
IT

Z 
SC

H
W

AN
D

O
R

F 
Sc

hw
an

do
rf 

(B
un

de
ss

tra
ße

 8
5)

 
Bu

nd
es

st
r.8

5 
B 

22
 w

es
tl.

 A
lte

ns
ta

dt
/W

N
 

B 
15

 O
M

 A
lte

ns
ta

dt
/W

N
 

St
 2

39
5 

in
 A

lte
ns

ta
dt

/W
N

 
B 

29
9 

sü
dl

. M
itt

er
te

ic
h 

St
 2

39
5 

in
 N

eu
st

ad
t/W

N
 

St
 2

17
2 

nö
rd

l. 
N

eu
st

ad
t /

 W
N

 

A 
92

 
St

 2
14

1 
Es

se
nb

ac
h 

St
 2

14
2 

N
eu

fa
hr

n 
St

 2
14

2 
M

al
le

rs
do

rf 
LA

 (B
 15

/ S
t 2

14
4 /

 R
1 b

. E
gg

mü
hl)

 
LA

 (B
 1

5/
 S

t 2
14

6 
Ri

 P
fa

ko
fe

n)
 

La
nd

sh
ut 

(B
 15

/ S
t 2

32
9 i

n K
öfe

rin
g)

 
LA

 (B
 15

/ S
t 2

11
1 /

 R
 20

 in
 O

btr
blg

.) 
LA

 (B
 1

5/
 S

t 2
14

5 
Ri

 N
eu

tra
ub

lg.
) 

LA
 (B

au
la

st
gr

. S
ta

dt
 B

un
d.

) 
Rb

g.
 (B

 1
5/

 R
 2

1 
s.

 R
eg

en
st

f..
) 

Rg
bg

. (
B 

15
 / 

St
 2

14
9 

in
 R

eg
st

f.)
 

Rg
bg

. (B
 15

/S
t 2

14
9 w

es
tl. 

Re
ge

ns
tf.)

 
R

i R
eg

en
st

au
f (

A 
93

/ B
15

) 
AS

 P
on

ho
lz

 (A
 9

3)
 

BU
R

G
LE

N
G

EN
FE

LD
 

SC
HW

AN
DO

RF
 (B

ur
gle

ng
en

fel
d)

 
SC

H
W

AN
D

O
R

F 
(K

la
rd

or
f) 

N
 S

C
H

W
AN

D
O

R
F 

B 
15

 O
M

 A
lte

ns
ta

dt
/W

N
 

B 
22

 s
üd

l. 
Al

te
ns

ta
dt

 W
N

 
St

 2
39

5 
in

 N
eu

st
ad

t/W
N

 
St

 2
17

6 
in

 M
itt

er
te

ic
h 

St
 2

17
2 

nö
rd

l. 
N

eu
st

ad
t/W

N
 

St
 2

18
1 

sü
dw

es
tl.

 S
ch

ön
fic

ht
 

20
23

0
14

79
1

10
08

9
71

18
41

93
51

00
85

09
12

27
6

16
84

6
85

96
12

53
3

11
98

1
11

27
5

44
75

77
38

10
97

7
97

07
10

07
3

76
08

67
11

13
86

7
13

70
0

53
79

51
13

11
73

18
18

8
13

40
5

84
15

58
32

32
80 -1 72
05

10
84

0
15

20
1

73
89

11
75

5
11

54
9

10
92

9
41

61
69

87
10

74
5

87
95

96
62

73
60

62
63

13
42

9
12

98
7

49
52

46
85

10
49

20
42

13
86

16
74

12
86

91
3

-1 13
04

14
36

16
45

12
07

77
8

43
2

34
6

31
4

75
0

23
2

91
2

41
1

24
8

44
8

43
8

71
3

42
7

42
8

12
4

14
87

12
20

12
10

10
42

83
5

-1 10
89

11
80

13
02

10
11

63
8

45
3

34
4

25
0

68
7

20
9

81
6

37
6

25
8

31
5

41
7

55
9

39
8

34
8

12
4

12
40

13
00

13
60

14
60

15
40

16
00

16
60

16
80

17
20

17
40

19
20

19
40

19
60

19
80

20
60

21
20

22
00

22
20

22
60

23
20

23
40

24
00  

24
35

24
40

0,
43

5
1,

58
8

0,
57

0,
31

7
1,

20
1

2,
48

1
2,

80
8

1,
81

1
0,

75
4

0,
20

8
2,

41
3

1,
26

6
0,

16
5

2,
63

3
2,

59
7

0,
24

2
1,

23
8

0,
20

1
1,

42
6

0,
32

7
0,

30
8

0,
76

8
0

0,
74

3
2,

15
8

Ba
ye

ris
ch

es
St

ra
ße

ni
nf

or
m

at
io

ns
sy

st
em

D
TV

-W
er

te
 a

us
 d

en
 S

tr
aß

en
ve

rk
eh

rs
zä

hl
un

ge
n

St
ra

ße
:

B 1
5

Ba
ua

m
t:

A
lle

R
eg

io
n:

A
lle

Ja
hr

:
20

05
ge

dr
uc

kt
 a

m
:

10
.0

2.
20

15

  

Anlage 1



Drucksache 17/5593 Bayerischer Landtag    ·    17. Wahlperiode Seite 5 

O
be

rs
te

 B
au

be
hö

rd
e 

im
Ba

ye
ris

ch
en

 S
ta

at
sm

in
is

te
riu

m
 d

es
 In

ne
rn

, f
ür

 B
au

 u
nd

 V
er

ke
hr

Ze
nt

ra
ls

te
lle

 fü
r I

nf
or

m
at

io
ns

sy
st

em
e

TK
ZS

TN
R

Ja
hr

St
ra

ss
e

Ba
ua

m
t

Vo
n

Bi
s

KF
Z

PV
G

V
SV

Ab
sc

hn
itt

St
at

io
n

61
39

91
04

61
39

91
01

61
40

91
01

61
39

91
05

60
39

91
00

57
38

92
59

57
38

92
56

57
37

91
07

57
37

91
04

57
37

91
03

57
37

91
02

56
37

91
02

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

20
05

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

09
31

09
31

09
31

09
31

09
31

09
42

09
42

09
42

09
42

09
42

09
42

09
42

St
 2

18
1 

sü
dw

es
tl.

 S
ch

ön
fic

ht
 

St
 2

17
0 

be
i S

ch
ön

fic
ht

 
St

 2
17

3 
sü

dl
. T

irs
ch

en
re

ut
h 

O
M

 T
irs

ch
en

re
ut

h 
O

E 
Ti

rs
ch

en
re

ut
h 

BA
-G

re
nz

e
BA

B 
93

 
Em

d.
 H

O
4 

Em
d.

 H
O

6 
AS

 S
t2

17
7 

AS
 B

2 
O

D
-G

re
nz

e 
H

of
 

St
 2

17
0 

be
i S

ch
ön

fic
ht

 
St

 2
17

3 
sü

dl
. T

irs
ch

en
re

ut
h 

O
M

 T
irs

ch
en

re
ut

h 
O

E 
Ti

rs
ch

en
re

ut
h 

B 
29

9 
sü

dl
. M

itt
er

te
ic

h 
St

 2
19

2 
(H

ei
ne

rs
be

rg
) 

Em
d.

 H
O

4 
Em

d.
 H

O
6 

AS
 S

t2
17

7 
AS

 B
2 

O
D

-G
re

nz
e 

H
of

 
AS

 H
of

-W
es

t (
A 

9)
 

41
91

65
82

42
14

97
11

64
05

19
05

88
05

11
74

6
14

87
9

22
73

4
20

48
5

14
56

6

35
44

59
52

36
43

90
65

58
50

17
62

75
69

10
39

0
13

43
5

20
11

6
18

32
8

13
11

4

64
7

63
0

57
1

64
6

55
5

14
3

12
36

13
56

14
44

26
18

21
57

14
52

54
2

49
9

49
5

61
1

46
5

10
7

94
6

11
75

12
87

16
63

17
40

10
41

25
30

25
80

26
00

26
60

26
80

29
60

29
80

30
20

30
40

30
60

30
80

31
60

1,
19

0,
86

2
0

0,
13

7
0,

28
1,

17
9

0,
75

4
1,

60
2

0,
54

7
0,

51
0,

28
4

0

Ba
ye

ris
ch

es
St

ra
ße

ni
nf

or
m

at
io

ns
sy

st
em

D
TV

-W
er

te
 a

us
 d

en
 S

tr
aß

en
ve

rk
eh

rs
zä

hl
un

ge
n

St
ra

ße
:

B 1
5

Ba
ua

m
t:

A
lle

R
eg

io
n:

A
lle

Ja
hr

:
20

05
ge

dr
uc

kt
 a

m
:

10
.0

2.
20

15

Anlage 1



Seite 6 Bayerischer Landtag    ·    17. Wahlperiode Drucksache 17/5593 

Anlage 2

O
be

rs
te

 B
au

be
hö

rd
e 

im
Ba

ye
ris

ch
en

 S
ta

at
sm

in
is

te
riu

m
 d

es
 In

ne
rn

, f
ür

 B
au

 u
nd

 V
er

ke
hr

Ze
nt

ra
ls

te
lle

 fü
r I

nf
or

m
at

io
ns

sy
st

em
e

TK
ZS

TN
R

Ja
hr

St
ra

ss
e

Ba
ua

m
t

Vo
n

Bi
s

KF
Z

PV
G

V
SV

Ab
sc

hn
itt

St
at

io
n

82
38

92
00

81
38

92
00

81
38

92
04

81
38

92
01

81
38

92
06

81
38

92
02

81
38

92
05

81
38

92
03

80
38

92
00

79
39

92
00

79
39

93
01

78
39

92
05

78
39

92
06

77
38

91
03

77
38

91
01

77
38

91
02

77
38

91
00

76
38

91
00

76
38

91
01

76
38

91
06

76
38

91
02

74
38

91
40

74
38

91
41

74
38

91
42

74
38

91
01

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

09
15

09
15

09
15

09
15

09
15

09
15

09
15

09
15

09
15

09
15

09
15

09
15

09
15

09
11

09
11

09
11

09
11

09
11

09
11

09
11

09
11

09
21

09
21

09
21

09
21

R
au

bl
in

g 
(A

 9
3)

Ki
rc

hd
or

f (
K 

25
)

R
au

bl
in

g 
(A

 8
)

Br
an

ne
nb

ur
ge

r S
tra

ße
 (L

 2
07

8)
 

su
ed

l. 
O

E 
R

os
en

he
im

M
an

gf
al

l
R

os
en

he
im

 S
t (

L 
23

62
)

no
er

dl
. R

os
en

he
im

 (K
 1

9)
H

oc
hs

tä
tt 

(L
 2

08
0)

 R
ot

t a
. I

nn
 (L

 2
07

9)
W

as
se

rb
ur

g 
B 

30
4

Al
td

or
f (

K 
32

)
 H

aa
g 

i. 
O

B 
(K

 3
2)

Kr
zg

. B
15

 / 
B1

2 
 H

aa
g 

i. 
O

B
Ei

nm
. E

D2
1 

Sa
nk

t W
olf

ga
ng

Ei
nm

. S
t2

08
4 

sü
dl

. D
or

fe
n

Ei
nm

. S
t20

86
 D

or
fen

 F
R 

Ha
mp

er
s

Ei
nm

. S
t2

08
4 

nö
rd

l. 
Do

rfe
n

Kr
zg

. B
38

8 
/ E

D2
6 

Ta
uf

kir
ch

en
 

Ei
nm

. B
38

8 
Ta

uf
kir

ch
en

 (V
ils

) 
Ei

nm
. S

t2
33

0 
Gr

oß
sto

ck
ac

h
St

 2
05

4 
M

ün
ch

sd
or

f
Ku

m
ha

us
en

 (L
A 

21
)

La
nd

sh
ut

 (A
lte

 B
er

gs
tra

ße
)

La
nd

sh
ut

 (B
 1

1)

R
au

bl
in

g 
(K

 2
5)

R
au

bl
in

g 
(A

 8
)

Br
an

ne
nb

ur
ge

r S
tra

ße
 (L

 2
07

8)
 

R
os

en
he

im
M

an
gf

al
l

R
os

en
he

im
 S

t (
L 

23
62

)
no

er
dl.

 O
E 

Ro
se

nh
eim

 (K
19

)
La

ng
en

pf
un

ze
n 

(L
 2

08
0)

 R
ot

t a
. I

nn
 (L

 2
07

9)
 W

as
se

rb
ur

g 
a.

 In
n 

(B
 3

04
)

H
aa

g 
M

U
E 

32
H

aa
g 

i. 
O

B 
(K

 3
2)

 H
aa

g 
i. 

O
B 

(B
 1

2)
Ei

nm
. E

D2
1 

Sa
nk

t W
olf

ga
ng

Ei
nm

. S
t2

08
4 

sü
dl

. D
or

fe
n

Ei
nm

. S
t20

86
 D

or
fen

 F
R 

Ha
mp

er
s

Ei
nm

. S
t2

08
4 

nö
rd

l. 
Do

rfe
n

Kr
zg

. B
38

8 
/ E

D2
6 

Ta
uf

kir
ch

en
 

Ei
nm

. B
38

8 
Ta

uf
kir

ch
en

 (V
ils

) 
Ei

nm
. S

t2
33

0 
Gr

oß
sto

ck
ac

h
Ei

nm
. S

t2
08

7 
Ha

ch
el

st
uh

l
Ku

m
ha

us
en

 (L
A 

21
)

La
nd

sh
ut

 (A
lte

 B
er

gs
tra

ße
)

La
nd

sh
ut

 S
t (

B 
11

)
La

nd
sh

ut
 (R

up
pr

ec
ht

st
ra

ße
)

91
28

15
75

2
42

46
5

32
07

0
25

50
2

15
09

4
75

40
14

80
6

10
98

1
12

03
6

91
52

83
59

14
74

1
52

82
73

57
14

41
4

96
85

55
80

13
82

0
65

77
53

88
11

60
7

13
51

8
21

70
9

26
44

8

83
53

14
53

3
38

88
2

29
34

8
24

08
1

14
69

4
70

67
13

35
9

95
78

10
73

1
72

98
77

85
13

57
4

44
34

64
11

13
07

9
85

92
49

26
12

21
4

58
74

46
87

10
92

3
12

59
9

20
25

3
24

37
9

77
5

12
19

35
83

27
22

14
21

40
0

47
3

14
47

14
03

13
05

18
54

57
4

11
67

84
8

94
6

13
35

10
93

65
4

16
06

70
3

70
1

68
4

91
9

14
56

20
69

55
9

87
2

25
34

19
38

11
87

33
1

36
3

10
75

10
93

12
02

13
14

42
6

72
2

66
4

66
5

11
49

91
2

59
4

12
61

59
8

59
9

67
6

72
7

10
25

17
28

12
0

16
0

20
0

22
0

24
0

26
0

30
0

32
0

40
0

48
0

56
0

62
0

64
0

70
0

74
0

80
0

83
0

86
0

88
0

92
0

94
0

10
60

11
00

11
00

11
40

0,
77

3
2,

6
0,

87
5

0,
61

5
0,

51
0,

18
0,

80
4

0,
73

5
1,

8
1,

4
3,

27
9

0,
16

1,
42

0,
89

3
0,

43
4

0,
14

1,
07

6
1,

43
0,

28
9

1,
08

2
0,

73
8

3,
43

1,
22

5
2,

01
4

0,
77

7

Ba
ye

ris
ch

es
St

ra
ße

ni
nf

or
m

at
io

ns
sy

st
em

D
TV

-W
er

te
 a

us
 d

en
 S

tr
aß

en
ve

rk
eh

rs
zä

hl
un

ge
n

St
ra

ße
:

B 1
5

Ba
ua

m
t:

A
lle

R
eg

io
n:

A
lle

Ja
hr

:
20

10
ge

dr
uc

kt
 a

m
:

10
.0

2.
20

15



Drucksache 17/5593 Bayerischer Landtag    ·    17. Wahlperiode Seite 7 

O
be

rs
te

 B
au

be
hö

rd
e 

im
Ba

ye
ris

ch
en

 S
ta

at
sm

in
is

te
riu

m
 d

es
 In

ne
rn

, f
ür

 B
au

 u
nd

 V
er

ke
hr

Ze
nt

ra
ls

te
lle

 fü
r I

nf
or

m
at

io
ns

sy
st

em
e

TK
ZS

TN
R

Ja
hr

St
ra

ss
e

Ba
ua

m
t

Vo
n

Bi
s

KF
Z

PV
G

V
SV

Ab
sc

hn
itt

St
at

io
n

74
38

91
02

74
39

91
10

74
39

91
20

74
39

91
48

73
39

91
50

73
39

91
60

72
39

91
00

71
39

91
15

71
39

91
16

70
39

91
17

70
39

91
18

70
39

91
75

70
39

91
76

69
38

91
21

68
38

91
68

68
38

91
69

68
38

91
22

68
38

91
01

67
38

91
01

67
38

91
05

67
38

91
06

67
38

91
02

66
38

91
10

66
38

91
02

66
38

91
08

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

09
21

09
21

09
21

09
21

09
21

09
21

09
21

09
32

09
32

09
32

09
32

09
32

09
32

09
32

09
32

09
32

09
32

09
31

09
31

09
31

09
31

09
31

09
31

09
31

09
31

La
nd

sh
ut

 (R
up

pr
ec

ht
st

ra
ße

)  
  

OE
 L

an
ds

hu
t (

Ha
rla

nd
er

kn
ot

en
) 

An
sc

hl
us

s 
Er

go
ld

in
g 

   
   

   
  

St
 2

07
4 

Al
th

ei
m

   
   

   
   

   
A 

92
   

   
   

   
   

   
   

   
  

Es
se

nb
ac

h 
(L

 2
14

1)
   

   
   

   
 N

eu
fa

hr
n 

i. 
N

B 
(S

t 2
14

2)
   

  
M

al
le

rs
do

rf-
Pf

af
fe

nb
er

g 
(L

 2
14

be
i E

gg
m

üh
l (

L 
21

44
 / 

R1
)  

   
R

i P
fa

ko
fe

n 
(L

 2
14

6)
   

   
   

 
Kö

fe
rin

g 
(R

 3
0 

/ L
23

29
)  

   
  

O
be

rtr
au

bl
in

g 
(R

20
 / 

L 
21

11
)  

no
rd

ös
tl.

O
be

rtr
au

bl
in

g 
(L

 2
14

5
Re

ge
ns

bu
rg

 B
au

las
tgr

en
ze

 (B
16

)
sü

dl
. R

eg
en

st
au

f (
R

 2
1)

   
   

 
in

 R
eg

en
st

au
f (

L 
21

49
)  

   
   

we
st

l.R
eg

en
st

au
f (

L 
21

49
)  

   
R

eg
en

st
au

f (
A 

93
)  

   
   

   
  

Bu
rg

le
ng

en
fe

ld
 (K

 8
)  

   
   

  
Bu

rg
le

ng
en

fe
ld

 (L
 2

23
5)

   
   

 
Te

ub
lit

z 
(S

AD
 1

)  
   

   
   

   
Kl

ar
do

rf 
(S

AD
 2

)  
   

   
   

   
Kr

ei
sv

er
ke

hr
 G

VS
   

   
   

   
  

Kr
ei

sv
er

ke
hr

 G
VS

   
   

   
   

  
Sc

hw
an

do
rf 

(K
 2

2)
   

   
   

   
 OE

 L
an

ds
hu

t (
Ha

rla
nd

er
kn

ot
en

) 
An

sc
hl

u
 E

rg
ol

di
ng

   
   

   
   

St
 2

07
4 

Al
th

ei
m

   
   

   
   

   
A 

92
   

   
   

   
   

   
   

   
  

Es
se

nb
ac

h 
(S

t 2
14

1)
   

   
   

  
 N

eu
fa

hr
n 

i. 
N

B 
(L

 2
14

2)
   

   
M

al
le

rs
do

rf-
Pf

af
fe

nb
er

g 
(S

t 2
1

be
i E

gg
m

üh
l (

L 
21

44
 / 

R1
)  

   
R

i P
fa

ko
fe

n 
(L

 2
14

6)
   

   
   

 
Kö

fe
rin

g 
(R

 3
0 

/ L
23

29
)  

   
  

O
be

rtr
au

bl
in

g 
(R

20
 / 

L 
21

11
)  

no
rd

ös
tl.

O
be

rtr
au

bl
in

g 
(L

 2
14

5
Re

ge
ns

bg
 B

au
las

tgr
 (H

.Q
ua

nd
t-A

sü
dl

.R
eg

en
st

au
f (

R
 2

1)
   

   
  

in
 R

eg
en

st
au

f (
L 

21
49

)  
   

   
we

st
l.R

eg
en

st
au

f (
L 

21
49

)  
   

AS
 P

on
ho

lz
 (A

 9
3)

   
   

   
   

 
Bu

rg
le

ng
en

fe
ld

 (K
 8

)  
   

   
  

Bu
rg

le
ng

en
fe

ld
 (L

 2
23

5)
   

   
 

Te
ub

lit
z 

(S
AD

 2
)  

   
   

   
   

Kl
ar

do
rf 

(S
AD

 2
)  

   
   

   
   

Kr
ei

sv
er

ke
hr

 G
VS

   
   

   
   

  
O

D
 S

ch
w

an
do

rf 
   

   
   

   
   

 
Sc

hw
an

do
rf 

(K
 2

2)
   

   
   

   
 

Sc
hw

an
do

rf 
   

   
   

   
   

   
 

24
53

0
21

09
8

18
19

4
-1

13
28

7
99

07
69

80
43

39
46

70
86

45
11

73
6

17
83

4
86

25
11

94
9

11
92

6
11

34
9

48
76

84
60

10
55

9
63

04
51

88
91

89
99

69
10

95
9

84
12

22
15

8
19

79
6

16
64

9
-1

11
62

3
82

61
55

46
32

68
34

78
72

40
10

35
5

16
01

0
73

18
11

45
1

11
57

8
11

05
7

46
54

75
57

10
23

3
57

97
47

84
85

65
93

94
10

68
3

78
88

23
72

13
02

15
45 -1 16
64

16
46

14
34

10
71

11
92

14
05

13
81

18
24

13
07

49
8

34
8

29
2

22
2

90
3

32
6

50
7

40
4

62
4

57
5

27
6

52
4

18
06

11
28

13
09 -1 11
16

11
93

11
09

94
6

10
27

10
64

11
44

14
17

10
58

43
5

33
8

29
7

20
7

53
6

20
1

43
5

38
4

52
3

53
3

26
0

41
9

11
80

12
00

12
20

12
40

13
00

13
60

14
60

15
40

16
00

16
60

16
80

17
20

17
40

19
20

19
40

19
60

19
80

20
60

21
20

21
40

21
80

22
00

22
10

22
20

22
60

1,
20

4
1,

16
2

0,
51

8
0,

43
5

1,
58

8
0,

57
0,

31
7

1,
20

1
2,

48
1

2,
80

8
1,

81
1

0,
75

4
0,

20
8

2,
41

3
1,

26
6

0,
16

5
2,

63
3

2,
59

7
0,

24
2

3,
02

6
2,

86
5

1,
23

8
0,

63
3

0,
20

1
1,

42
6

Ba
ye

ris
ch

es
St

ra
ße

ni
nf

or
m

at
io

ns
sy

st
em

D
TV

-W
er

te
 a

us
 d

en
 S

tr
aß

en
ve

rk
eh

rs
zä

hl
un

ge
n

St
ra

ße
:

B 1
5

Ba
ua

m
t:

A
lle

R
eg

io
n:

A
lle

Ja
hr

:
20

10
ge

dr
uc

kt
 a

m
:

10
.0

2.
20

15

ss

Anlage 2



Seite 8 Bayerischer Landtag    ·    17. Wahlperiode Drucksache 17/5593 
O

be
rs

te
 B

au
be

hö
rd

e 
im

Ba
ye

ris
ch

en
 S

ta
at

sm
in

is
te

riu
m

 d
es

 In
ne

rn
, f

ür
 B

au
 u

nd
 V

er
ke

hr
Ze

nt
ra

ls
te

lle
 fü

r I
nf

or
m

at
io

ns
sy

st
em

e

TK
ZS

TN
R

Ja
hr

St
ra

ss
e

Ba
ua

m
t

Vo
n

Bi
s

KF
Z

PV
G

V
SV

Ab
sc

hn
itt

St
at

io
n

62
38

91
03

62
38

91
04

62
39

91
00

62
39

91
01

62
39

91
02

61
39

91
04

61
39

91
01

61
40

91
01

61
39

91
05

60
39

91
00

58
38

92
01

57
38

92
59

57
38

92
56

57
37

91
07

57
37

91
04

57
37

91
03

57
37

91
02

56
37

91
02

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

20
10

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

B 
15

09
31

09
31

09
31

09
31

09
31

09
31

09
31

09
31

09
31

09
31

09
42

09
42

09
42

09
42

09
42

09
42

09
42

09
42

B 
22

 w
es

tl.
 A

lte
ns

ta
dt

/W
N

 A
lte

ns
ta

dt
 a

.d
. W

al
dn

aa
b

 A
lte

ns
ta

dt
 a

.d
. W

al
dn

aa
b 

(L
 2

Ne
us

ta
dt

 a
.d

.W
ald

na
ab

 S
t (

L 
21

St
ör

ns
te

in
 (L

 2
17

2)
Pl

öß
be

rg
 (L

 2
18

1)
Ti

rs
ch

en
re

ut
h 

(K
 2

)
Ti

rs
ch

en
re

ut
h 

(L
 2

17
3)

O
M

 T
irs

ch
en

re
ut

h
O

E 
Ti

rs
ch

en
re

ut
h

Kr
eis

ve
rk

eh
r (

L 
21

79
) O

U 
Er

ke
r

Sc
hö

nw
al

d 
St

 (K
 1

5)
AS

 H
of

-S
üd

 (A
 9

3)
 (4

)
R

eh
au

 (K
 5

)
D

öh
la

u 
(K

 6
)

H
of

 (A
S 

L 
21

77
)

H
of

 (A
S 

B 
2)

O
D

-G
re

nz
e 

H
of

 A
lte

ns
ta

dt
 a

.d
. W

al
dn

aa
b 

(L
 2

 A
lte

ns
ta

dt
 a

.d
. W

al
dn

aa
b 

(B
 2

Ne
us

ta
dt

 a
.d

.W
ald

na
ab

 S
t (

L 
21

St
ör

ns
te

in
 (L

 2
17

2)
Pl

öß
be

rg
 (L

 2
18

1)
Ti

rs
ch

en
re

ut
h 

(K
 2

)
Ti

rs
ch

en
re

ut
h 

(L
 2

17
3)

O
M

 T
irs

ch
en

re
ut

h
O

E 
Ti

rs
ch

en
re

ut
h

(B
 2

99
) :

B 
29

9 
sü

dl
. M

itt
er

te
i

Sc
hö

nw
al

d 
St

 (K
 1

5)
H

ei
ne

rs
be

rg
 (L

 2
19

2)
R

eh
au

 (K
 5

)
D

öh
la

u 
(K

 6
)

H
of

 (A
S 

L 
21

77
)

H
of

 (A
S 

B 
2)

O
D

-G
re

nz
e 

H
of

AS
 H

of
-W

es
t (

A 
9)

 (3
4)

55
15

13
09

3
11

46
5

54
97

10
89

44
66

81
64

49
62

13
09

9
75

35
50

39
14

38
87

10
12

14
3

14
01

8
22

89
7

19
86

9
13

81
7

52
68

12
73

4
11

16
3

50
82

99
2

35
94

66
75

40
53

12
01

5
67

01
47

88
13

34
73

79
10

71
1

12
51

8
20

06
1

17
84

3
12

81
5

24
7

35
9

30
2

41
5

97 87
2

14
89

90
9

10
84

83
4

25
1

10
4

13
31

14
32

15
00

28
36

20
26

10
02

15
6

33
4

23
9

31
0

86 78
1

13
81

81
2

91
1

71
0

18
5

74 10
76

11
83

12
29

17
96

16
72

78
3

23
20

23
40

24
00

24
35

24
40

25
30

25
80

26
00

26
60

26
80

28
80

29
60

29
80

30
20

30
40

30
60

30
80

31
60

0,
32

7
0,

30
8

0,
76

8
0,

74
3

2,
15

8
1,

19
0,

86
2

0
0,

13
7

0,
28 0,
2

1,
17

9
0,

75
4

1,
60

2
0,

54
7

0,
51

0,
28

4
0

Ba
ye

ris
ch

es
St

ra
ße

ni
nf

or
m

at
io

ns
sy

st
em

D
TV

-W
er

te
 a

us
 d

en
 S

tr
aß

en
ve

rk
eh

rs
zä

hl
un

ge
n

St
ra

ße
:

B 1
5

Ba
ua

m
t:

A
lle

R
eg

io
n:

A
lle

Ja
hr

:
20

10
ge

dr
uc

kt
 a

m
:

10
.0

2.
20

15

Anlage 2


